

Эксперты обсуждали новые методы противодействия коррупции. В мероприятии приняли участие предприниматели и представители государственных органов власти, а также специалисты отрасли.

Всероссийскую интерактивную акцию проводят с 2016 года.

```
{phocagallery  
view=category|categoryid=146|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|  
displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}
```

Ежегодно экспертное сообщество ищет новые пути противодействия коррупции. По информации следкома, только за первые девять месяцев текущего года ущерб от коррупционных преступлений составил 13 млрд рублей. А по информации ООН, в мировых масштабах сумма превышает 2,5 млрд долларов.

Бизнес-барометр — это независимое исследование индекса коррупции в предпринимательской среде России. В текущем году в опросе приняли участие более 42 тысяч бизнесменов и более 3 тысяч госслужащих. К примеру, в 2020 году каждый четвертый опрошенный бизнесмен признался, что сталкивался с коррупцией.

По итогам опроса разрабатываются новые меры по противодействию коррупции на всех уровнях власти.

Автор: Administrator
29.12.2021 07:01 -

По итогам акции предприниматели и представители государственной власти отметили, что риск должностных преступлений помогает снизить цифровизация. В 2022 году специалисты Торгово-промышленной палаты РФ планируют бороться с коррупцией с помощью господдержки для представителей бизнес-сообщества.

Руководитель МОО "Комитет по противодействию коррупции" Дорогов Пётр Иванович отметил, что Общество и Власть противодействует коррупции, разрушающая экономику и необходимо бороться за права бизнеса, чтобы условия были честными, конкурентными и отстаивать интересы честного ведения бизнеса.

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=6564116510327656&id=100001881177719